

上街信息

第 32 期

中共上街区委办公室

2023 年 5 月 19 日

峡窝镇密织治安防范立体网 一是加大巡逻力度，营造平安社会环境。根据辖区情况，突出重点时段、重点区域、重点单位巡逻。白天以金融网点、沿街商户、街道楼院为巡逻重点，夜间对居民小区、夜市及周边进行巡逻，及时发现并消除各类安全隐患。二是利用信息导巡，提高巡逻实效。加强与辖区群众联系，积极采集社情民意及治安信息，加强警情研判，在巡逻期间注意对可疑人员、区域及不稳定因素的观察与排查，消除不稳定因素。三是密织防范网，提高群众安全感。采用制服巡逻、便衣巡逻、监控导巡三结合，密织治安防范立体网，提升巡逻实效，不断提高辖区群众安全感，震慑违法犯罪。四是宣传不停步，增强群众防范能力。利用宣传活动、微信发布等方式主动向辖区居

民防火、防盗、防诈骗，防事故等安全防范知识，进一步提高广大群众的防范意识和能力。（峡窝镇）

济源路街道精准施策推动经济发展提质增效

一是强化重点税源管理工作。建立重点税源企业台账，动态掌握 40 余家重点企业税收变化，对纳税额变动较大的企业做好跟踪回访，确保了税源稳定。二是加快重点项目建设步伐。严格落实重点项目领导分包机制，抓实、抓细各节点建设任务，推进夏侯棚户区改造安置住房建设项目。三是提高闲置载体利用效率。对辖区现有的 4 座总面积约 6.2 万平方米的闲置商务楼宇进行了全面摸排，细化招商服务流程，从项目洽谈、落地到运营各阶段安排专人跟踪协调，提供全方位服务。现已带领 6 家企业实地考察了上述商务楼。四是树立先进发挥引领作用。为引导个体工商户良性发展，该街道在辖区筛选出 26 家优秀个体工商户进行表彰，分别授予“三十年老店”、“四十年老店”荣誉称号，激发广大商户创先争优的积极性，为辖区群众提供了更多优质选择。（济源路街道）

区统计局为企业提供精准服务

近日，区统计局组建专班，抽调负责工业、贸易、投资、房地产等统计工作的业务骨干，为企业开展服务。一是推动“四上”入库。及时排查梳理准“四上”企业和新开工项目，建立“准四上单位摸排线索库”“准四上单位培育库”“项目清单库”，并定期更新维护。对符合入库条件的企业和项目，大力宣传统计入库政策，开展“一对一”入库指导，切实做到应入尽入。二是监测经济发展。在数据填报期间，动态了解企业数据上报情况，针对企业上报数据中遇到的

各种问题，对镇办、企业，及时予以指导和帮助，努力确保统计数据数出有据、应统尽统。三是加大培训力度。对新入库企业、需解锁企业统计人员经常性开展“小班制”“订单式”业务培训，切实提高统计业务培训的针对性和实用性。（区统计局）

区住建局全面推进汛前隐患排查 一是绷紧工地安全线。对辖区在建工地开展防汛安全专项检查，重点检查深基坑及高边坡、建筑起重机械、脚手架、临建板房以及工地排水系统等安全防范工作。发现问题立即下发整改通知单，责令限期整改到位。二是筑牢小区防汛堤。向物业企业下发通知，要求做好管理区域内相应管道及窨井的清淤工作，排除潜在隐患；完善汛期应急预案，强化应急值守，坚持24小时值班制度和紧急情况报告制度，确保应急工作第一时间启动、高效开展，把损失降到最低。三是守好农村安全路。密切关注天气变化、易滑坡路段和积水路段通行状况，确保汛情实时流通。加强巡查，摸排处置险情，对农村道路边沟堵塞、边坡塌方等问题进行日常排查监控，对易出现水毁部位进行维修加固，对短时间内不能整改的道路安全隐患，按要求设置安全警示标志，确保车辆和行人安全。（区住建局）

区发改委以服务推动经济发展 今年以来，上街区把助力企业作为经济发展的主要抓手，区发改委作为重要的经济综合部门，牵头制定了《上街区企业服务专班实施方案》，统筹力量，抽调31名业务骨干成立企业服务专班，专班分为6个工作组，主要针对工业、批零住餐业等6各方面的领域开展助力企业“精准滴灌”。此次的企业服务专班，“专”在政企对接的精准性，“专”

在服务企业的精细化，“专”在解决问题的精确度。服务专班主通过“点对点”走访、专项调研、政策传达、要素对接、业务培训等方式开展助力。在走访企业过程中，认真收集企业反映的问题及相关需求，并积极协调解决。对于现场能解决的当场解决。同时会定期召开专班工作会议，研究解决稳增长方面重点、难点问题，对于服务专班无法协调解决的重大问题，将及时提请区委区政府研究解决。截至目前，6个专班已深入企业走访18次，收集企业问题30余个，问题解决率96.7%。（区发改委）

区公安局开展打击治理电信网络诈骗犯罪集中宣传活动 为有效遏制电信网络诈骗犯罪高发态势，全力维护我区社会治安稳定。近日，区公安局开展“大兵压境 集中攻坚”打击治理电信网络诈骗犯罪集中宣传活动。民警、辅警带领平安义警采取“兵团式”作战方法，打破常规、打破壁垒、多警联动，大规模、大力度深入高发案社区进行逐门逐户走访，针对各社区发案特点进行针对性宣传，用生动的语言、真实的案例，全方位讲解防范电信诈骗等各类常见类型、常用手段，以及如何识别防范，以实际行动守护社区平安，降低电诈案件发案率。此次活动，共投入警力230余名，入户宣传700余户，切实提升了广大人民群众防范意识和能力，为推动平安上街建设工作再上一个新台阶奠定坚实的基础。（区公安局）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝 婕 沈慧婷